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Pour le problème de ce jour, on se donne une grille composée de rochers, de jardins et d'un point de départ.


L'exemple est le suivant:


...........
.....###.#.
.###.##..#.
..#.#...#..
....#.#....
.##..S####.
.##..#...#.
.......##..
.##.#.####.
.##..##.##.
...........



Les "." représentent les jardin, les "#" représentent les rochers et S est la position de départ.


Le but de la partie 1 est de compter le nombre de positions où le jardinier peut arriver en partant de la tuile de départ et en faisant exactement 64 mouvements dans les 4 directions possibles (nord, sud, ouest , est).


Dans la partie 2, on suppose que la grille est répétée dans les 4 directions un nombre infini de fois. Alors là, même question que la partie 1 mais avec 26501365 mouvements!!!
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